Příklad – Pekárna (úloha výrobního plánování, kapacitní úloha)
Soukromá pekárna vyrábí chléb a housky. Při výrobě se používá mouka, vejce, sůl a kmín. Soli a kmínu je dostatek, mouky a vajec omezené množství:

mouka…..
1 500 kg /1 den

vejce……
3 000 ks / 1 den.

Na výrobu 10 housek je zapotřebí 1 kg mouky a 4 vejce.

Na výrobu 1 chleba se spotřebují 2 kg mouky a 3 vejce
. 

Zisk z 1 housky je 1,10 Kč, z 1 chleba 10,- Kč. 

Navrhněte výrobu tak, aby zisk z prodaného pečiva byl co největší
:
1. Naformulujte matematický model úlohy.

2. Úlohu řešte graficky.

3. Interpretujte výsledky, které lze z grafického řešení vyčíst.
� Pokud má někdo pocit, že se na výrobu chleba vejce nepoužívají, má zřejmě pravdu (. 


� Předpokládáme, že veškeré vyrobené pečivo se prodá.





